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Koriu : Yazılı Soru Ötiergesi Gevabı

TÖRKÎYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSÎ BAŞKANLIĞINA

İlgi :07.06.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07H 027298 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Önler Faruk GERGERLÎDĞLU tarafından verilen "Kocaeli
Kandıra 2 Nolu F Tipi Kapalı Cezaevinde bulunan kanser hastası bir mahkumun tedavisine ilişkin"
7/65483 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin^
Bş

Ek-Önerge Cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Kocaeli
Kandıra 2 Nolu F Ti|)i Kapalı Cezaevinde bulunan kanser hastası bir mahkumun tedavisine
ilişkin" 7/65483 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mesajda: " Ben Özlem Dizlek eşim Ahmet Dizlek Kocaeli Kandıra 2 No'lu
F Tipi Kapalı Cezaevi nde kalmakta. Ben eşimle konuştum kendisini hala tomografiye
götürmemişler. Randevu aldıklarını söylüyorlar ama 2 aydır götürmediler. Yönetim her zamanki gibi
duyarsızca davramyor. Bu randevuyu martta almışlar ama götüremediler. Eşim kanser hastası hu
kadar ihmal edilemez, bu kadar basite alınamaz. Eğer ki hastane hu ihmalkarlığı yapıyorsa bile onlar
bunu dile getirmeli. Cezaevi yönetimi bu ihmalin onlardan kaynaklanmadığım ne kadar söylese de
bu açık bir şekilde gözükmektedir. Eşim artık hastalığından dolayı değerlerinin düşmesinden dolayı
konuşamaz hale gelmiş. Bugün telefon görüşü yaptık sesi o kadar bitkin geliyordu ki eşim: "Vücudum
çok bitkin, sürekli uyumak istiyorum." Dedi. Biz o kadar adaletsiz bir ülkede yaşıyoruz ki kanser
hastası bir insan bile hala cezaevinde tutabiliyorlar." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORULAR:
SORU 1- Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Ahmet Dizlek isimli yurttaşın kanser hastası olmasına rağmen 2 aydır tomografi

çekinemediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa kanser hastası bir yurttaşın tomografiyi 2
aydır çektirememesinin gerekçesi nedir?

SORU 3- Ahmet Dizlek isimli yurttaşın hastanelere gittiği halde efektif bir şekilde sağlık
hakkından yararlanamadığı muayene, tedavi ve ameliyatlarının bir türlü gerçekleştirilemediği iddiası
doğru mudur?

SORU 4- Son 5 yılda cezaevlerinde hayatım kaybeden yurttaş sayısı kaçtır?

CEVAP 1-2-3-4: Cezaevlerindeki tutuklu ve hükümlülerin Adalet Bakanlığımız ile
koordineli bir şekilde ihtiyaç dujuılan sağlık hizmetine yönelik teşhis ve tedavi süreçleri tam ve
zamanında verilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


